

平成22年10月29日

各 位

会 社 名 株式会社 りそなホールディングス
代表者名 取締役兼代表執行役社長 檜垣誠司
(コード番号 8308 東証・大証 各一部)

「平成23年3月期第1四半期末の自己資本比率について」等の一部訂正について

1. 訂正の概要 (詳細は次頁以降をご参照ください)

りそなホールディングス 連結 (第二基準)

		21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
連結自己資本比率	訂正後	<u>13.09%</u>	<u>14.02%</u>	13.81%	<u>14.48%</u>
	訂正前	<u>13.10%</u>	<u>14.03%</u>	13.81%	<u>14.49%</u>
Tier1比率	訂正後	9.73%	10.50%	10.20%	10.84%
	訂正前	9.73%	10.50%	10.20%	10.84%

りそな銀行 連結 (国内基準)

		21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
連結自己資本比率	訂正後	10.68%	<u>11.14%</u>	11.03%	<u>11.57%</u>
	訂正前	10.68%	<u>11.15%</u>	11.03%	<u>11.58%</u>
Tier1比率	訂正後	7.30%	7.65%	7.42%	<u>7.94%</u>
	訂正前	7.30%	7.65%	7.42%	<u>7.95%</u>

りそな銀行 単体 (国内基準)

		21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
自己資本比率	訂正後	<u>10.57%</u>	11.05%	<u>10.94%</u>	<u>11.48%</u>
	訂正前	<u>10.58%</u>	11.05%	<u>10.95%</u>	<u>11.49%</u>
Tier1比率	訂正後	7.14%	7.50%	<u>7.24%</u>	7.76%
	訂正前	7.14%	7.50%	<u>7.25%</u>	7.76%

(注) 訂正の発生する箇所には下線を付しています

2. 訂正する資料

下記資料の記載内容のうち、自己資本比率等に係る計数について、別紙のとおり訂正いたします。

公表日	資料名
平成22年8月12日	平成23年3月期第1四半期末の自己資本比率について
平成22年5月14日	平成22年3月期(平成21年度)決算発表時説明資料 平成21年度 決算説明資料
平成22年2月12日	平成22年3月期第3四半期末の自己資本比率について
平成21年11月13日	平成22年3月期 第2四半期決算短信 平成22年3月期 第2四半期(平成21年9月中間期)決算発表時説明資料 平成22年3月期 第2四半期 決算説明資料

(別紙)

訂正を行う数値データの概要は以下のとおりです。なお、訂正数値には下線を付して表示しております。

《訂正前》

りそなホールディングス 連結 (第二基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
連結自己資本比率	<u>13.10%</u>	<u>14.03%</u>	13.81%	<u>14.49%</u>
Tier1比率	9.73%	10.50%	10.20%	10.84%
自己資本額 (億円)	26,764	28,118	28,140	28,384
Tier1 額 (億円)	19,886	21,058	20,786	21,238
りそな銀行 連結 (国内基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
自己資本比率	10.68%	<u>11.15%</u>	11.03%	<u>11.58%</u>
Tier1比率	7.30%	7.65%	7.42%	<u>7.95%</u>
自己資本額 (億円)	15,437	15,837	15,947	16,046
Tier1 額 (億円)	10,556	10,876	10,728	11,019
りそな銀行 単体 (国内基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
自己資本比率	<u>10.58%</u>	11.05%	<u>10.95%</u>	<u>11.49%</u>
Tier1比率	7.14%	7.50%	<u>7.25%</u>	7.76%
自己資本額 (億円)	15,195	<u>15,638</u>	15,731	15,813
Tier1 額 (億円)	10,258	10,614	10,411	10,690
(参考)				
りそなホールディングス 連結 (第一基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
連結自己資本比率	<u>13.51%</u>	<u>14.39%</u>	<u>14.20%</u>	14.75%
Tier1比率	9.62%	<u>10.40%</u>	<u>10.09%</u>	10.68%

《訂正後》

りそなホールディングス 連結 (第二基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
連結自己資本比率	<u>13.09%</u>	<u>14.02%</u>	13.81%	<u>14.48%</u>
Tier1比率	9.73%	10.50%	10.20%	10.84%
自己資本額 (億円)	26,764	28,118	28,140	28,384
Tier1 額 (億円)	19,886	21,058	20,786	21,238
りそな銀行 連結 (国内基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
自己資本比率	10.68%	<u>11.14%</u>	11.03%	<u>11.57%</u>
Tier1比率	7.30%	7.65%	7.42%	<u>7.94%</u>
自己資本額 (億円)	15,437	15,837	15,947	16,046
Tier1 額 (億円)	10,556	10,876	10,728	11,019
りそな銀行 単体 (国内基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
自己資本比率	<u>10.57%</u>	11.05%	<u>10.94%</u>	<u>11.48%</u>
Tier1比率	7.14%	7.50%	<u>7.24%</u>	7.76%
自己資本額 (億円)	15,195	<u>15,639</u>	15,731	15,813
Tier1 額 (億円)	10,258	10,614	10,411	10,690
(参考)				
りそなホールディングス 連結 (第一基準)	21年9月末	21年12月末	22年3月末	22年6月末
連結自己資本比率	<u>13.50%</u>	<u>14.38%</u>	<u>14.19%</u>	14.75%
Tier1比率	9.62%	<u>10.39%</u>	<u>10.08%</u>	10.68%

各資料の訂正については、以下のとおりです。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 「平成23年3月期第1四半期末の自己資本比率について」

○1ページ

りそなホールディングスの連結自己資本比率(第二基準)

《訂正前》

	22年6月末	22年3月末	23年3月末 連結自己資本比率見込
連結自己資本比率	<u>14.49%</u>	13.81%	13%台後半
Tier 1比率	10.84%	10.20%	
自己資本額(億円)	28,384	28,140	
Tier 1(億円)	21,238	20,786	
連結総所要自己資本額(億円)	<u>15,666</u>	<u>16,291</u>	

(参考)りそなホールディングスの第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1比率は下記の通りです。(注)

	22年6月末
連結自己資本比率	14.75%
Tier1比率	10.68%

(注) 平成20年金融庁告示第79号第2条第2項を適用し、基本的項目(Tier 1)の算出にあたっては、[その他有価証券]のうち国債等に係る評価損を勘案せず、また補完的項目(Tier 2)の算出にあたっては、国債等に係る評価益を勘案しない取扱いとしております。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は14.77%、Tier1比率は10.68%です。

《訂正後》

	22年6月末	22年3月末	23年3月末 連結自己資本比率見込
連結自己資本比率	<u>14.48%</u>	13.81%	13%台後半
Tier 1比率	10.84%	10.20%	
自己資本額(億円)	28,384	28,140	
Tier 1(億円)	21,238	20,786	
連結総所要自己資本額(億円)	<u>15,672</u>	<u>16,297</u>	

(参考)りそなホールディングスの第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1比率は下記の通りです。(注)

	22年6月末
連結自己資本比率	14.75%
Tier1比率	10.68%

(注) 平成20年金融庁告示第79号第2条第2項を適用し、基本的項目(Tier 1)の算出にあたっては、[その他有価証券]のうち国債等に係る評価損を勘案せず、また補完的項目(Tier 2)の算出にあたっては、国債等に係る評価益を勘案しない取扱いとしております。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は14.76%、Tier1比率は10.68%です。

○2ページ

各社の自己資本比率(国内基準)

《訂正前》

	単体		連結		23年3月末 自己資本比率見込
	22年6月末	22年3月末	22年6月末	22年3月末	
【りそな銀行】					
自己資本比率	<u>11.49%</u>	<u>10.95%</u>	<u>11.58%</u>	11.03%	11%台前半 (連結ベース)
Tier 1比率	7.76%	<u>7.25%</u>	<u>7.95%</u>	7.42%	
自己資本額(億円)	15,813	15,731	16,046	15,947	
Tier 1(億円)	10,690	10,411	11,019	10,728	
総所要自己資本額(億円)	<u>11,009</u>	<u>11,488</u>	<u>11,084</u>	<u>11,557</u>	

《訂正後》

	単体		連結		23年3月末 自己資本比率見込
	22年6月末	22年3月末	22年6月末	22年3月末	
【りそな銀行】					
自己資本比率	<u>11.48%</u>	<u>10.94%</u>	<u>11.57%</u>	11.03%	11%台前半 (連結ベース)
Tier 1比率	7.76%	<u>7.24%</u>	<u>7.94%</u>	7.42%	
自己資本額(億円)	15,813	15,731	16,046	15,947	
Tier 1(億円)	10,690	10,411	11,019	10,728	
総所要自己資本額(億円)	<u>11,014</u>	<u>11,494</u>	<u>11,089</u>	<u>11,563</u>	

2. 「平成22年3月期(平成21年度)決算発表時説明資料」

○8ページ

IX. 自己資本比率の状況

《訂正前》

(単位:億円)

	21年3月末	21年9月末	22年3月末	〔速報値〕
	①		②	②-①
HD連結・自己資本比率(第二基準)	13.45%	13.10%	13.81%	+0.36%
Tier 1比率	9.92%	9.73%	10.20%	+0.28%
繰延税金資産比率	14.86%	14.19%	11.90%	△2.96%
HD連結・BIS自己資本額	28,185	26,764	28,140	△45
Tier 1	20,788	19,886	20,786	△1
Tier 2	7,714	7,148	7,520	△193
控除項目	316	270	167	△148
HD連結・リスク・アセット	209,448	204,302	203,641	△5,807
HD連結・総所要自己資本額	16,755	16,344	16,291	△464

【参考】

HD連結・自己資本比率(第一基準)※3	13.65%	13.51%	14.20%	+0.55%
Tier 1比率	9.86%	9.62%	10.09%	+0.23%

	りそな 《連結》	埼玉りそな 〈単体〉	近畿大阪 《連結》
自己資本比率(国内基準)	11.03%	11.09%	10.71%
21年3月末比	+1.04%	+0.55%	+1.04%
Tier 1比率	7.42%	6.74%	6.32%
BIS自己資本額	15,947	4,251	1,823
21年3月末比	+1,066	+304	+40
Tier 1	10,728	2,585	1,076
Tier 2	5,631	1,772	756
控除項目	412	106	8
リスク・アセット	144,469	38,318	17,019
21年3月末比	△4,485	+905	△1,412
総所要自己資本額	11,557	3,065	680
21年3月末比	△358	+72	△56

※3 平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項を適用し、基本的項目(Tier1)の算出にあたっては、「その他有価証券」のうち国債等に係る評価損を勘案せず、また補完的項目(Tier2)の算出にあたっては、国債等に係る評価益を勘案しない取扱いとしております。上記告示を適用しない従来基準に基づく平成22年3月末連結自己資本比率は14.18%、Tier1比率は10.09%です。

《訂正後》

(単位:億円)

	21年3月末 ①	21年9月末	22年3月末 [速報値]	
			②	②-①
HD連結・自己資本比率(第二基準)	13.45%	13.09%	13.81%	+0.36%
Tier 1比率	9.92%	9.73%	10.20%	+0.28%
繰延税金資産比率	14.86%	14.19%	11.90%	△2.96%
HD連結・BIS自己資本額	28,185	26,764	28,140	△45
Tier 1	20,788	19,886	20,786	△1
Tier 2	7,714	7,148	<u>7,521</u>	<u>△192</u>
控除項目	316	270	167	△148
HD連結・リスク・アセット	209,448	<u>204,372</u>	<u>203,714</u>	<u>△5,734</u>
HD連結・総所要自己資本額	16,755	<u>16,349</u>	<u>16,297</u>	<u>△458</u>

【参考】

HD連結・自己資本比率(第一基準)※3	13.65%	<u>13.50%</u>	<u>14.19%</u>	+0.54%
Tier 1比率	9.86%	9.62%	<u>10.08%</u>	+0.22%

	りそな 《連結》	埼玉りそな 〈単体〉	近畿大阪 《連結》
自己資本比率(国内基準)	11.03%	11.09%	10.71%
21年3月末比	+1.04%	+0.55%	+1.04%
Tier 1比率	7.42%	6.74%	6.32%
BIS自己資本額	15,947	4,251	1,823
21年3月末比	+1,066	+304	+40
Tier 1	10,728	2,585	1,076
Tier 2	5,631	1,772	756
控除項目	412	106	8
リスク・アセット	<u>144,541</u>	38,318	17,019
21年3月末比	<u>△4,412</u>	+905	△1,412
総所要自己資本額	<u>11,563</u>	3,065	680
21年3月末比	<u>△353</u>	+72	△56

※3 平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項を適用し、基本的項目(Tier1)の算出にあたっては、「その他有価証券」のうち国債等に係る評価損を勘案せず、また補完的項目(Tier2)の算出にあたっては、国債等に係る評価益を勘案しない取扱いとしております。上記告示を適用しない従来基準に基づく平成22年3月末連結自己資本比率は14.17%、Tier1比率は10.08%です。

3. 「平成21年度決算説明資料」

○13ページ

9. 自己資本比率の状況(速報値)

①連結自己資本比率(第二基準)

《訂正前》

【連結】

(単位:億円・%)

	平成22年3月末		平成21年3月末
		平成21年3月末比	
自己資本比率	13.81	0.36	13.45
Tier 1 比率	10.20	0.28	9.92
自己資本額	28,140	△ 45	28,185
Tier 1	20,786	△ 1	20,788
Tier 2	<u>7,520</u>	<u>△ 193</u>	7,714
控除項目	167	△ 148	316
リスク・アセット	<u>203,641</u>	<u>△ 5,807</u>	209,448
総所要自己資本額	<u>16,291</u>	<u>△ 464</u>	16,755

<参考>

第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1 比率は下記の通りです。(注2)

自己資本比率	<u>14.20%</u>
Tier1比率	<u>10.09%</u>

(注2)平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項を適用し、基本的項目(Tier 1)の算出にあたっては、[その他有価証券]のうち国債等に係る評価損を勘案せず、また補完的項目(Tier 2)の算出にあたっては、国債等に係る評価益を勘案しない取扱いとしております。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は14.18%、Tier 1 比率は10.09%です。

《訂正後》

【連結】

(単位: 億円・%)

	平成22年3月末		平成21年3月末
		平成21年3月末比	
自己資本比率	13.81	0.36	13.45
Tier 1 比率	10.20	0.28	9.92
自己資本額	28,140	△ 45	28,185
Tier 1	20,786	△ 1	20,788
Tier 2	7,521	△ 192	7,714
控除項目	167	△ 148	316
リスク・アセット	203,714	△ 5,734	209,448
総所要自己資本額	16,297	△ 458	16,755

<参考>

第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1 比率は下記の通りです。(注2)

自己資本比率	<u>14.19%</u>
Tier1比率	<u>10.08%</u>

(注2) 平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項を適用し、基本的項目(Tier 1)の算出にあたっては、[その他有価証券]のうち国債等に係る評価損を勘案せず、また補完的項目(Tier 2)の算出にあたっては、国債等に係る評価益を勘案しない取扱いとしております。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は14.17%、Tier 1 比率は10.08%です。

②各社の自己資本比率(国内基準)

《訂正前》

【傘下銀行(単体)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(単体)		平成21年3月末
	(平成22年3月末)	平成21年3月末比	
自己資本比率	10.95	1.08	9.87
Tier 1 比率	7.25	1.06	6.19
自己資本額	15,731	1,089	14,641
Tier 1	10,411	1,229	9,182
Tier 2	5,621	△ 283	5,905
控除項目	302	△ 143	445
リスク・アセット	143,611	△ 4,626	148,238
総所要自己資本額	11,488	△ 370	11,859

【傘下銀行(連結)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(連結)		平成21年3月末
	(平成22年3月末)	平成21年3月末比	
自己資本比率	11.03	1.04	9.99
Tier 1 比率	7.42	1.07	6.35
自己資本額	15,947	1,066	14,881
Tier 1	10,728	1,255	9,473
Tier 2	5,631	△ 282	5,914
控除項目	412	△ 93	505
リスク・アセット	144,469	△ 4,485	148,954
総所要自己資本額	11,557	△ 358	11,916

《訂正後》

【傘下銀行(単体)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(単体)		平成21年3月末
	(平成22年3月末)	平成21年3月末比	
自己資本比率	10.94	1.07	9.87
Tier 1 比率	7.24	1.05	6.19
自己資本額	15,731	1,089	14,641
Tier 1	10,411	1,229	9,182
Tier 2	5,622	△ 282	5,905
控除項目	302	△ 143	445
リスク・アセット	143,684	△ 4,554	148,238
総所要自己資本額	11,494	△ 364	11,859

【傘下銀行(連結)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(連結)		平成21年3月末
	(平成22年3月末)	平成21年3月末比	
自己資本比率	11.03	1.04	9.99
Tier 1 比率	7.42	1.07	6.35
自己資本額	15,947	1,066	14,881
Tier 1	10,728	1,255	9,473
Tier 2	5,631	△ 282	5,914
控除項目	412	△ 93	505
リスク・アセット	144,541	△ 4,412	148,954
総所要自己資本額	11,563	△ 353	11,916

4. 「平成22年3月期 第3四半期末の自己資本比率について」

○1ページ

りそなホールディングスの連結自己資本比率(第二基準)

《訂正前》

	21年12月末	21年9月末	22年3月末 連結自己資本比率見込
連結自己資本比率	<u>14.03%</u>	<u>13.10%</u>	13%程度
Tier 1比率	10.50%	9.73%	
自己資本額(億円)	28,118	26,764	
Tier 1(億円)	21,058	19,886	
連結総所要自己資本額(億円)	<u>16.030</u>	<u>16.344</u>	

(参考)りそなホールディングスの第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1比率は下記の通りです。(注)

	21年12月末
連結自己資本比率	<u>14.39%</u>
Tier1比率	<u>10.40%</u>

(注)平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項 を適用して、[その他有価証券]のうち国債等に係る評価損を勘案せずに基本的項目(Tier1)を計上する一方、補完的項目(Tier2)の算出にあたっては、評価益を勘案しないで算出しています。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は14.37%、Tier 1 比率は10.40%です。

《訂正後》

	21年12月末	21年9月末	22年3月末 連結自己資本比率見込
連結自己資本比率	<u>14.02%</u>	<u>13.09%</u>	13%程度
Tier 1比率	10.50%	9.73%	
自己資本額(億円)	28,118	26,764	
Tier 1(億円)	21,058	19,886	
連結総所要自己資本額(億円)	<u>16.036</u>	<u>16.349</u>	

(参考)りそなホールディングスの第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1比率は下記の通りです。(注)

	21年12月末
連結自己資本比率	<u>14.38%</u>
Tier1比率	<u>10.39%</u>

(注)平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項 を適用して、[その他有価証券]のうち国債等に係る評価損を勘案せずに基本的項目(Tier1)を計上する一方、補完的項目(Tier2)の算出にあたっては、評価益を勘案しないで算出しています。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は14.36%、Tier 1 比率は10.39%です。

○2ページ

各社の自己資本比率(国内基準)

《訂正前》

	単体		連結		22年3月末 自己資本比率見込
	21年12月末	21年9月末	21年12月末	21年9月末	
【りそな銀行】					
自己資本比率	11.05%	<u>10.58%</u>	<u>11.15%</u>	10.68%	10%程度 (連結ベース)
Tier 1比率	7.50%	7.14%	7.65%	7.30%	
自己資本額(億円)	<u>15,638</u>	15,195	15,837	15,437	
Tier 1(億円)	10,614	10,258	10,876	10,556	
総所要自己資本額(億円)	<u>11,313</u>	<u>11,488</u>	<u>11,360</u>	<u>11,555</u>	

《訂正後》

	単体		連結		22年3月末 自己資本比率見込
	21年12月末	21年9月末	21年12月末	21年9月末	
【りそな銀行】					
自己資本比率	11.05%	<u>10.57%</u>	<u>11.14%</u>	10.68%	10%程度 (連結ベース)
Tier 1比率	7.50%	7.14%	7.65%	7.30%	
自己資本額(億円)	<u>15,639</u>	15,195	15,837	15,437	
Tier 1(億円)	10,614	10,258	10,876	10,556	
総所要自己資本額(億円)	<u>11,319</u>	<u>11,493</u>	<u>11,365</u>	<u>11,560</u>	

5. 「平成22年3月期 第2四半期決算短信」

○1ページ

1. 22年3月期第2四半期(中間期)の連結業績(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

(2)連結財政状態

《訂正前》

	総資産	純資産	自己 資本 比 率	1株当 たり 純 資 産	連 結 自 己 資 本 比 率 (第二基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21年9月中間期	39,805,611	2,143,716	5.1	35 31	13.10
21年3月期	39,863,143	2,178,084	5.1	△ 303 63	13.45

《訂正後》

	総資産	純資産	自己 資本 比 率	1株当 たり 純 資 産	連 結 自 己 資 本 比 率 (第二基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21年9月中間期	39,805,611	2,143,716	5.1	35 31	13.09
21年3月期	39,863,143	2,178,084	5.1	△ 303 63	13.45

6. 「平成22年3月期 第2四半期(平成21年9月中間期)決算発表時説明資料」

○1ページ

I. 平成21年9月中間期のハイライト

18行目から 《訂正前》 ・21年9月末HD連結自己資本比率(速報値) :13.10%、同Tier1比率:9.73%	《訂正後》 ・21年9月末HD連結自己資本比率(速報値) :13.09%、同Tier1比率:9.73%
---	---

○8ページ

IX. 自己資本比率の状況

《訂正前》

(単位:億円)

	20年9月末	21年3月末 ①	21年9月末 [速報値]	
			②	②-①
HD連結・自己資本比率(第二基準)	14.84%	13.45%	13.10%	△0.35%
Tier 1比率	10.92%	9.92%	9.73%	△0.19%
繰延税金資産比率	14.62%	14.86%	14.19%	△0.67%
HD連結・BIS自己資本額	31,885	28,185	26,764	△1,421
Tier 1	23,467	20,788	19,886	△901
Tier 2	8,797	7,714	7,148	△565
控除項目(△)	379	316	270	△45
HD連結・リスク・アセット	214,790	209,448	204,302	△5,146
HD連結・総所要自己資本額	17,183	16,755	16,344	△411

【参考】

HD連結・自己資本比率(第一基準)※3	15.14%	13.65%	13.51%	△0.14%
Tier 1比率	10.81%	9.86%	9.62%	△0.24%

	りそな 《連結》	埼玉りそな 〈単体〉	近畿大阪 《連結》
自己資本比率(国内基準)	10.68%	10.78%	10.08%
21年3月末比	+0.69%	+0.24%	+0.41%
Tier 1比率	7.30%	6.42%	5.83%
BIS自己資本額	15,437	4,127	1,806
21年3月末比	+556	+180	+23
Tier 1	10,556	2,458	1,045
Tier 2	5,358	1,772	761
控除項目(△)	477	102	0
リスク・アセット	144,438	38,275	17,907
21年3月末比	△4,515	+862	△523
総所要自己資本額	11,555	3,062	716
21年3月末比	△361	+68	△20

※3 平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項 を適用して、[その他有価証券] のうち国債等に係る評価損を勘案せずに基本的項目 (Tier1)を計上する一方、補完的項目 (Tier2)の算出にあたっては、評価益を勘案しないで算出しております。上記告示を適用しない従来基準に基づく平成21年9月末連結自己資本比率は13.48%、Tier1比率は9.62%です。

《訂正後》

(単位:億円)

	20年9月末	21年3月末 ①	21年9月末 [速報値]	
			②	②-①
HD連結・自己資本比率(第二基準)	14.84%	13.45%	<u>13.09%</u>	<u>△0.36%</u>
Tier 1比率	10.92%	9.92%	9.73%	△0.19%
繰延税金資産比率	14.62%	14.86%	14.19%	△0.67%
HD連結・BIS自己資本額	31,885	28,185	26,764	△1,421
Tier 1	23,467	20,788	19,886	△901
Tier 2	8,797	7,714	7,148	△565
控除項目(△)	379	316	270	△45
HD連結・リスク・アセット	214,790	209,448	<u>204,372</u>	<u>△5,076</u>
HD連結・総所要自己資本額	17,183	16,755	<u>16,349</u>	<u>△406</u>

【参考】

HD連結・自己資本比率(第一基準)※3	15.14%	13.65%	<u>13.50%</u>	<u>△0.15%</u>
Tier 1比率	10.81%	9.86%	9.62%	△0.24%

	りそな 《連結》	埼玉りそな 〈単体〉	近畿大阪 《連結》
自己資本比率(国内基準)	10.68%	10.78%	10.08%
21年3月末比	+0.69%	+0.24%	+0.41%
Tier 1比率	7.30%	6.42%	5.83%
BIS自己資本額	15,437	4,127	1,806
21年3月末比	+556	+180	+23
Tier 1	10,556	2,458	1,045
Tier 2	5,358	1,772	761
控除項目(△)	477	102	0
リスク・アセット	<u>144,508</u>	38,275	17,907
21年3月末比	<u>△4,446</u>	+862	△523
総所要自己資本額	<u>11,560</u>	3,062	716
21年3月末比	<u>△355</u>	+68	△20

※3 平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項 を適用して、[その他有価証券] のうち国債等に係る評価損を勘案せずに基本的項目 (Tier1)を計上する一方、補完的項目 (Tier2)の算出にあたっては、評価益を勘案しないで算出しております。上記告示を適用しない従来基準に基づく平成21年9月末連結自己資本比率は13.47%、Tier1比率は9.62%です。

7. 「平成22年3月期 第2四半期決算説明資料」

○13 ページ

9. 自己資本比率の状況(速報値)

①連結自己資本比率(第二基準)

《訂正前》

【連結】

(単位:億円・%)

	平成21年9月末		平成21年3月末
		平成21年3月末比	
自己資本比率	13.10	△ 0.35	13.45
Tier 1 比率	9.73	△ 0.19	9.92
自己資本額	26,764	△ 1,421	28,185
Tier 1	19,886	△ 901	20,788
Tier 2	7,148	△ 565	7,714
控除項目(△)	270	△ 45	316
リスク・アセット	204,302	△ 5,146	209,448
総所要自己資本額	16,344	△ 411	16,755

<参考>

第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1 比率は下記の通りです。(注)

自己資本比率	13.51%
Tier1比率	9.62%

(注) 平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項 を適用して、[その他有価証券] のうち国債等に係る評価損を勘案せずに基本的項目(Tier1)を計上する一方、補完的項目(Tier2)の算出にあたっては、評価益を勘案しないで算出しています。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は13.48%、Tier 1 比率は9.62%です。

《訂正後》

【連結】

(単位:億円・%)

	平成21年9月末		平成21年3月末
		平成21年3月末比	
自己資本比率	13.09	△ 0.36	13.45
Tier 1 比率	9.73	△ 0.19	9.92
自己資本額	26,764	△ 1,421	28,185
Tier 1	19,886	△ 901	20,788
Tier 2	7,148	△ 565	7,714
控除項目(△)	270	△ 45	316
リスク・アセット	204,372	△ 5,076	209,448
総所要自己資本額	16,349	△ 406	16,755

<参考>

第一基準に基づく連結自己資本比率、Tier 1 比率は下記の通りです。(注)

自己資本比率	13.50%
Tier1比率	9.62%

(注) 平成20年金融庁告示 第79号第2条第2項 を適用して、[その他有価証券] のうち国債等に係る評価損を勘案せずに基本的項目(Tier1)を計上する一方、補完的項目(Tier2)の算出にあたっては、評価益を勘案しないで算出しています。

上記告示を適用しない従来基準に基づく連結自己資本比率は13.47%、Tier 1 比率は9.62%です。

②各社の自己資本比率(国内基準)

《訂正前》

【傘下銀行(単体)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(単体)		平成21年3月末
	平成21年9月末	平成21年3月末比	
自己資本比率	10.58	0.71	9.87
Tier 1 比率	7.14	0.95	6.19
自己資本額	15,195	553	14,641
Tier 1	10,258	1,076	9,182
Tier 2	5,347	△ 557	5,905
控除項目(△)	410	△ 35	445
リスク・アセット	143,602	△ 4,636	148,238
総所要自己資本額	11,488	△ 370	11,859

【傘下銀行(連結)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(連結)		平成21年3月末
	平成21年9月末	平成21年3月末比	
自己資本比率	10.68	0.69	9.99
Tier 1 比率	7.30	0.95	6.35
自己資本額	15,437	556	14,881
Tier 1	10,556	1,083	9,473
Tier 2	5,358	△ 555	5,914
控除項目(△)	477	△ 28	505
リスク・アセット	144,438	△ 4,515	148,954
総所要自己資本額	11,555	△ 361	11,916

《訂正後》

【傘下銀行(単体)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(単体)		平成21年3月末
	平成21年9月末	平成21年3月末比	
自己資本比率	10.57	0.70	9.87
Tier 1 比率	7.14	0.95	6.19
自己資本額	15,195	554	14,641
Tier 1	10,258	1,076	9,182
Tier 2	5,347	△ 557	5,905
控除項目(△)	410	△ 35	445
リスク・アセット	143,672	△ 4,566	148,238
総所要自己資本額	11,493	△ 365	11,859

【傘下銀行(連結)】

(単位:億円・%)

	りそな銀行(連結)		平成21年3月末
	平成21年9月末	平成21年3月末比	
自己資本比率	10.68	0.69	9.99
Tier 1 比率	7.30	0.95	6.35
自己資本額	15,437	556	14,881
Tier 1	10,556	1,083	9,473
Tier 2	5,358	△ 555	5,914
控除項目(△)	477	△ 28	505
リスク・アセット	144,508	△ 4,446	148,954
総所要自己資本額	11,560	△ 355	11,916

(ご参考)

今回の訂正に伴い、以下の資料における該当箇所につきましても変更となります。

- 有価証券報告書
2010年3月期
- ディスクロージャー誌
2010年3月期, 2010年3月期中間
- アニュアルレポート
Fiscal Year 2009
- IRプレゼンテーション資料

- りそなToday(りそなグループ報告書)
第9期りそなグループ報告書(平成21年4月1日～平成22年3月31日)
第9期りそなグループ中間報告書(平成21年4月1日～平成21年9月30日)
- 法定公告
2010年3月期、2009年9月期
- ホームページ
りそなグループの概要、よくあるご質問、業績について

以上